

## 『公務員試験 スピード解説 文章理解』訂正表

- 23ページ 最終行（初版第4刷で訂正）
- 145ページ 最上級表現（初版第4刷で訂正）
  - 誤「～er any other than A」
  - 正「～er than any other A」
- 159ページ 問題4-05の正答番号（初版第4刷で訂正）
  - 誤「正答 1」
  - 正「正答 4」
- 184ページ 問題4-15の英文の下から3行目（初版第4刷で訂正）
  - 誤「That lays upon us, ～」
  - 正「That lies upon us, ～」
- 281ページ 問題5-23解説の4行目（初版第4刷で訂正）
  - 誤「省力される」
  - 正「省略される」
- 332ページ 重要英単語チェックリスト下から16行目の「common」の登場ページ（初版第2刷で訂正）
  - 誤「55, 166」
  - 正「55, 217」
- 333ページ 重要英単語チェックリスト下から6行目（初版第4刷で訂正）
  - 誤「insread of」
  - 正「instead of」

以上